EXAMEN DE ESTADISTICA | (14-1-2015) digo Cuestionario 33
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1. El diagrama en escalera de la distribucidon de frecuencias relativas de la variable X="Numero de créditos concedidos
diariamente” observados en una muestra de 400 dias es:
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2. El siguiente diagrama Stem and Leaf recoge observaciones de la variable X="Precio del m’ de agua” en 50 capitales de
provincia:
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Es CIERTO que:

a) El precio minimo del 36% de las provincias con el agua mas cara es 1,07
b) El porcentaje de provincias que presentan un precio inferior a 0,7€ es 7%.
c) Hay 10 provincias con un precio superior a 12,7

d) Eldecil4es1,04



(Enunciado para las preguntas 3, 4 y 5) La distribucidn del Salario por hora de una muestra de trabajadores segun su
antigliedad se ha resumido con los siguientes estadisticos:

Salaris.hoara

Antigliedad Manns de 5§ Entre 5 y 10 Mi= de 10
Madia 10.140 12.020 15.970
Media Recortada B.990 11.050 14,930
Deaviacién Tipica 6.120 &6.640 8.230
Coeficimente de Variacidn 0.603 0.553 0.516
Min 3.639 3.603 4.587
01 6.294 T.23 9.753
Madiana 7.983 9.818 14.220
Q3 11.982 14.825 12.005
Max 41.608 35.663 41.185
H validos 91,000 116.000 272,000

3. El salario medio por hora para el total de los trabajadores de esta muestra es:
a) 7237,29 Euros

b) 12,71 Euros

c) 12,25 Euros

d) 13,91 Euros

4. José, Miguel y Ramén son trabajadores de la misma categoria profesional pero con una antigiiedad de 3, 8 y 12 afios,
respectivamente. Si el Salario.hora que cobra José es 9,5 €/hora, Miguel 11,7 y Ramdn 14, ¢qué trabajador queda peor
posicionado en su grupo?

a) No se pueden comparar

b) José
c) Miguel
d) Ramodn

5. Respecto a la distribucion del grupo Entre 5y 10 es FALSO que:

a) 87 trabajadores cobran entre 9,815y 38,663 €

b) El25% de los trabajadores con mayor sueldo cobran como minimo 14,825 €
c) 29 trabajadores de este grupo cobran menos de 7,236€

d) ElSalario.hora maximo es un valor atipico.

6. La distribucién de frecuencias de la variable X="NUmero de preguntas correctas” observada en 100 exadmenes de unas
oposiciones presenta una desviacion estandar igual a 20 y un coeficiente de variacién de 0,40. Se define la variable
X'=“Puntuacion” siendo X'=0,15X — 0,05 (40-X). El coeficiente de variacion de X’ es:

a) 0,667
b) 0,545
c) 0,75
d) 0,5

7. éQué afirmacién respecto a la desviacion estandar es FALSA?

a) Solo puede tomar valores entre Oy 1.

b) No queda afectada por los cambios de origen.

c) La desviacion estandar dividida por el valor absoluto de la media aritmética recibe el nombre de coeficiente de
variacion.

d) Esuna medida de dispersion respecto a la media aritmética.



8. Indique cual de los siguientes resimenes numeéricos estd asociado al siguiente Box-plot:
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skewnes=: -1.25 | skewness: -1.25 | skewness: 2.5 skewness: 2.5
kurtosi=: 1.7 kurtosi=: 1.7 kurtosi=s: 1.7 kurtosis: 1.7

9. Las distribuciones de frecuencias relativas marginales de las variables X= ‘Tamafio de las empresas espafolas (en
numero de trabajadores)’ e Y= ‘Mercado en el que operan’ son:

(0-20] (20-40] (40-801] (B0-120]

0.55 0.15 0.12 0.18
Mundial Hacional Regional Unidn Europea
0.12 0.42 0.40 0.06

Si estas variables son independientes es CIERTO que:

a) EI30,45% de las empresas opera en el mercado Regional y tiene mds de 40 trabajadores

b) En el colectivo de empresas que operan en el mercado Regional hay un 55% que tienen como minimo 20
trabajadores.

c) EI6,3% de las empresas opera en el mercado Nacional y tiene entre 20 y 40 trabajadores.

d) Las empresas que operan en el mercado Nacional tienen en promedio mas trabajadores que las que operan en el
mercado Regional.

(Enunciado para las preguntas 10, 11 y 12) La matriz de varianzas y covarianzas de las variables, X1, X2 e Y es |a
siguiente:

X1 X2 Y
X1 16,17 4,70 2,82
X2 4,70 1,95 1,34
Y 2,82 1,34 1,37
medias 44,3 34,80 27,48

10. Indique, de entre los siguientes, el modelo de regresion que seleccionaria para explicar el comportamiento de Y, de
forma que la variable explicativa elegida (X1, X2) recoja el mayor porcentaje de la variacion total observada en Y.

a) =19,75+ 0,174 x X1

b) Y =0,174+ 19,75 X1

c) Y =3,57+0,687 * X2

d) Y =0,688 + 3,566 * X2

<)

11. La proporcion de variacién observada en Y explicada por la recta de regresion estimada es:
a) 0,5991
b) 0,6721
c) 0,3589
d) 0,8198

12. Sila variable explicativa toma el valor 30, la prediccidn del valor de Y es:

a) 25
b) 25%
) 24,2%

d) 24,2



13. ¢Qué afirmacién respecto al coeficiente de correlacion lineal es FALSA?

a) SiXe Y son estadisticamente independientes, el coeficiente de correlacion lineal es igual a 0.

b) Sélo puede tomar valores no negativos.

c) El coeficiente de correlacién lineal mide el grado de asociacion lineal entre variables cuantitativas.

d) Elcovarianza entre dos variables estandarizadas es igual al coeficiente de correlacidn lineal de las variable originales.

14. El 40% del censo electoral de una determinada poblaciéon son mujeres. El 60% de las mujeres votaron en las ultimas
elecciones y el 80% de las mujeres que votaron en las ultimas elecciones dieron su voto al partido progresista. Hallar la
probabilidad de que al elegir al azar una persona del censo electoral de la poblacidon sea mujer, haya votado en las ultimas
elecciones y haya dado su voto al partido progresista.

a) 0,032
b) 0,128
¢ 0,192
d) 0,048

15. Un taller dispone de tres maquinas (A, By C) para fabricar piezas de dos colores (rojas y negras). La maquina A
produce el triple de piezas negras que rojas, mientras que la B produce el doble de negras que rojas y C sélo produce
piezas rojas. Si se extrae una pieza elegida al azar entre el total producido y sale roja, la probabilidad de que la haya
producido la maquina A considerando que la produccion diaria es la misma en las tres maquinas es:

a) 0,6316

b) 0,1579

¢) 05277

d) Desconocida si no se sabe el nimero de bolas en cada urna.

16. La distribucidn de probabilidad de la variable aleatoria que recoge el nimero de unidades vendidas en un dia en un
establecimiento de electrodomésticos viene expresada por la siguiente funcion de cuantia:
k(20 — 2x) paraX = 2,4,6,8
PX=x;) = e
( 2 { 0 en el resto de los casos
La probabilidad de que X sea como maximo 4 sabiendo que no supera las 6 unidades es igual a:
a) 0,5

b) 0,4286
c) 0,5555
d) 0,7777

17. La demanda diaria (en litros) de un determinado producto se modeliza mediante la siguiente funcion de densidad:
f(x) = {—6X(X -1 si0<x<1
0 para cualquier otro caso
Si cada litro de este producto cuesta 5,5€, éa qué precio se deberd vender si se quiere obtener un beneficio esperado de
2,5€ diarios?

a) 10,5€
b) 12¢€
o) 14¢€
d) 95¢€

18. En una multinacional con 10.000 trabajadores se sabe que los salarios tienen una distribucién normal con media
1.500€ y desviacion tipica de 75€. El numero de empleados que tienen un salario entre 1550 y 1650 son,
aproximadamente:

a) 3232
b) 2287
c) 4706

d) No se puede calcular.
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FUNCION DE DISTRIBUCION NORMAL TIPIFICADA

o1
F2)=[, \/E_[e_tlz dt

z 0 0,01 0,02

0,03

0,04

0,05

0,06

0,07

0,08

0,09

0 0,5000 0,5040 0,5080
0,1 10,5398 0,5438 0,5478
0,2 10,5793 0,5832 0,5871
0,3 10,6179 0,6217 10,6255
0,4 10,6554 0,6591 0,6628
0,5 10,6915 10,6950 0,6985
0,6 |0,7258 0,7291 0,7324
0,7 10,7580 10,7612 0,7642
0,8 10,7881 0,7910 0,7939
0,9 10,8159 0,8186 10,8212
1 0,8413 10,8438 10,8461
1,1 {0,8643 0,8665 0,8686
1,2 (0,8849 10,8869 0,8888
1,3 (0,9032 0,9049 0,9066
1,4 (0,9192 10,9207 0,9222
1,5 (0,9332 10,9345 10,9357
1,6 (0,9452 10,9463 0,9474
1,7 [0,9554 10,9564 0,9573
1,8 (0,9641 10,9649 0,9656
1,9 (0,9713 10,9719 0,9726
2 0,9773 0,9778 0,9783

4 1,0000 1,0000 1,0000

0,5120
0,5517
0,5910
0,6293
0,6664
0,7019
0,7357
0,7673
0,7967
0,8238
0,8485
0,8708
0,8907
0,9082
0,9236
0,9370
0,9485
0,9582
0,9664
0,9732
0,9788

1,0000

0,5160
0,5557
0,5948
0,6331
0,6700
0,7054
0,7389
0,7704
0,7996
0,8264
0,8508
0,8729
0,8925
0,9099
0,9251
0,9382
0,9495
0,9591
0,9671
0,9738
0,9793

1,0000

0,5199
0,5596
0,5987
0,6368
0,6736
0,7088
0,7422
0,7734
0,8023
0,8289
0,8531
0,8749
0,8944
0,9115
0,9265
0,9394
0,9505
0,9599
0,9678
0,9744
0,9798

1,0000

0,5239
0,5636
0,6026
0,6406
0,6772
0,7123
0,7454
0,7764
0,8051
0,8315
0,8554
0,8770
0,8962
0,9131
0,9279
0,9406
0,9515
0,9608
0,9686
0,9750
0,9803

1,0000

0,5279
0,5675
0,6064
0,6443
0,6808
0,7157
0,7486
0,7794
0,8079
0,8340
0,8577
0,8790
0,8980
0,9147
0,9292
0,9418
0,9525
0,9616
0,9693
0,9756
0,9808

1,0000

0,5319
0,5714
0,6103
0,6480
0,6844
0,7190
0,7518
0,7823
0,8106
0,8365
0,8599
0,8810
0,8997
0,9162
0,9306
0,9430
0,9535
0,9625
0,9700
0,9762
0,9812

1,0000

0,5359
0,5754
0,6141
0,6517
0,6879
0,7224
0,7549
0,7852
0,8133
0,8389
0,8621
0,8830
0,9015
0,9177
0,9319
0,9441
0,9545
0,9633
0,9706
0,9767
0,9817

1,0000




